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Bakalářská práce Kateřiny Kacetlové prokazuje vysokou míru porozumění tématu, které představuje 
nelehkou architektonickou výzvu v podobě propojení rodinného bydlení spolu s diplomatickou 
funkcí. 
 
Studentka se s těmito protichůdnými požadavky vypořádává pomocí praktického prostorového 
schématu, kdy je horní patro určeno k reprezentaci a spodní k bydlení, čímž předchází 
nežádoucímu křížení jednotlivých provozů. Citlivé zasazení do svažitého terénu umožňuje snadné 
odbavení diplomatických schůzek, za současného nezávislého užívání obytné části, která se otevírá 
do zahrady. Naznačené organické řešení zahrady představuje protipól k racionální vile a tvoří s ní 
harmonický celek. 
 
Dispozice domu jsou čisté a přehledné, pojaté s náležitou velkorysostí odpovídající významu dané 
typologie. Osově orientovaný schodišťový trakt funguje jako silný reprezentační prvek, který 
prochází napříč interiérem a zároveň se propisuje i do vnější obálky domu.  
 
Celkový architektonický výraz hovoří jednotným a dobře definovaným jazykem, který vysoce 
převyšuje běžný standard většiny bakalářských prací. Čitelnost a racionalita návrhu je podpořena 
jižní fasádou, která přiznává rastr nosné konstrukce, pravidelná kompozice je přitom zjemněna 
motivem prostřídaných lodžií. Technické detaily fasád jsou na vysoké úrovni, díky čemuž si 
jednotlivé prvky zachovávají svoji subtilitu.  
 
Interiérové řešení jednací místnosti je kultivované a vhodně dotváří charakter domu. Dominantou 
prostoru je zavěšený stůl, jehož provedení je pečlivě zpracováno, včetně jeho zavětrování. 
 
Chtěl bych ocenit celkový rozsah práce, včetně podrobného konstrukčního řešení, které ctí 
architektonické principy stanovené ve studii. Technické výkresy jsou po obsahové i grafické stránce 
precizní a vypovídají o pečlivém přístupu studentky. 
 
Projekt vykazuje nesporné architektonické kvality a perfektně odpovídá na dané zadání.  
Vzhledem k výše uvedenému doporučuji bakalářskou práci k obhajobě a navrhuji hodnocení 
známkou A. 
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